N. BaoiAdg

TeAeoTéG, APIOUNTIKEG KAl AOYIKEG EKPPATEIG

*  TeAeoTAG EKXWPNONG TIMAG:
mYX. ¢ =5; x=y=2z=20.0;

* ApiOunTikoi TeEAeoTéG: +, -, *, /, %, TEAEOTAG TTPOCAUOU —
mX.c=a+ 3, w=w-2*%x; y=-w; £ =12.0/3.0;
i =5/4; /* akeraia diairesh: 5/4 --> 1 */

rem = 5%4 /* ypoloipo akeraias diaireshs */

* O1 1eAe0TéG povadiaiag avgnong kal peiwong: ++, --
Y. i++; j--; /* i = i+l; j = j-1; */
J o= i4++; /* J =1i; i = i+1; */
j=++i; /* 1= i41; j = 1i; %/

*  XuvluaOTIKOi TEAEOTEG EKXWPNONG: +=, -=, *=, /=, %=
mX. X += a; /* x =x +a */
y_=z+1; /*y:y—(z+1)?*/

a %= 3; /* a a % 3; */

Ap10unTikég Ekppdocig

* Mia ék@pacn aTToTeAETal aTTd CUVOUAOHUO TEAEOTWYV KAl TEAEOTEWV
* [Mapadeiypata ekpploewy:
a) -6 Bla * (b +c / d) / 20 Y)g =5 * 2
0) x

++q % 3 €) qg>3 OT)6 + (¢ = 3 + 8)

() x =30 - (2 * (10 - (7 % 4)))

Ny=1+3/5-2%*10-75%4

* [la TNV aTmoTiunon PIag apiBUNTIKAG EKQPacns XPEIGZETal Va yVwWPI(OUNE

TIG TTPOTEPAIOTNTEG TWV TEAECTWV.
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MpotepaidTNTEG TEAEOTWYV (KATA POiVOUCQ TTPOTEPAIOTNTA)

TeAeoTég MpooeTaIpIoTIKOTNTA
() [1 . -> ++ —-- (postfix) até aploTepd TTPOG Ta OeEId
- (pov.mAnv) ++ -- (prefix) ato 6e€Id TTPOG T APIOTEPA

!' (type) * & sizeof

*  (moMouosg) / % atré apioTepd TTPog Ta deid
+ - até apiaTepd TTPOG Ta Oe€Id
< <= > >= atd aploTepd TTPOg Ta OeEIA

== 1= atré apioTepd TTPog Ta deid

? : (TpladikdC TEAEDTAG) ato 6e€Id TTPOG T APIOTEPA

= 4= -= %= *= [= atd 6e€Id TTPOG T APIOTEPA

2 xeo10Koi TEAEOTEG

Mopon ékppaong: TeAeoTéogl TEAEOTAG TeEAEOTEOG2

O1 oxeolaKoi TEAEOTEG XPNOIKOTTIOIOUVTAI VIO OUYKPIOEIG Kal Ol EKPPATEIG
artroTigouvTal o€ True (aAnB&g A 1Ic0dUvapa 1) ) False (weudég ) iIcoduvapua 0)

* loérnTra: == (gival o1 dUo TeAeaTEOI i0017)
* MeyaAuTepo | HIKPOTEPO aTTO: >, <

* MeyaAutepo N ico: >=

* Mikpotepo 1y ico: <=

+ AvioomnTa: !'=

Mapadeiypara
1 == (false)
11'=2 (true)

x+1l > x-5 (true)
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Noyikoi TeAeoTég Kal Aoyikég Ekppdaoeig
+ Teheotég:  && (and), || (or), ! (not)
*  NOYIKEG EKPPAOEIG:

ékppaonl && ékppaon2 (aAnBng (true) av kar uyévo av kai oi 600
EKQPAaeI§ eivar aAnBeic)

ékppaonl | | ékppaon2 (aAnBng av TouAdyiarov pia amd 1ig¢ 6Uo
EKQPAaeI§ gival aAnbng)

' ékppaon (aAnbng av n ékppaan eivai weudng (false) kai
avrioTpo@a)

*  XeIp@ aTroTiUNONG: atmd apIoTEPA TTPOG Ta Oe€id. H atroTtiunon otapardel étav
e€ao@alioBei n AAHOEIA 1 To WEYAOZ Tng ékppaong.

* Mapadeiypara:

6 >4 §& 3 == aAnbrg

(6 >3) || (x = 2) aAn6ng (yiverar ekxwpnan Tiung)

(6 >3) || (x = 2) aAnbnig (bev yiveral ekxwpnon Tiung)
H evtoAn if

* 2UvTagn pi1ag evioAng if :

if (ouvefxkn) /* H ouvlArn eival AoyLkf éxrppaocn */
{

evtoAnl;

eVTOAA2; To owya tn¢ if amoreAsital ammé éva ouvoAo evioAwv
o oI 0170ie¢ Ba eKTEAETTOUV LGVO av n auvenkn tng if
EVTOARN; eivar aAnbng

}

* Mapadeyual

if (x <= 10 && x > 5)
{

a
Y

b + 2;
X;

}
*  [Mapaderypa2

if (x <= 10 && x > 5); Mpoooxn! Oxi ' ; '
Y = X/ «——— exreleital mavra
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[Mpdypappa TToU EPPaviCel ATTOTEAECUATO CUYKPICTEWV.

#include <stdio.h>
int main()

{

int x, y;

printf ("Input two integers x and y: \n");
scanf ("%$d%d", &x, &y) ;

/* Compare x and y and show the result */

if (x == y)
printf("x is equal to y\n");

if (x > y)
printf("x is greater than y\n");

if (x < y)
printf("x is less than y\n");

return 0;

}

Input two integers x and y: 25 42 <enter>
X is less than y

H evtoAn if - else
* 20vTagn piag evioAng if - else:

if (ouvenkn)

evtoAnl; /* anAfj evioAf § odpa evioAdv {.
else
€VTOAR2; /* anAf evioAf § odpa evioAdv {.

* Mapdadelypa uttoAoyIGHOU aTTOAUTNG TIMAG

int x, vy;

scanf ("%d", &x) ;

if (x < 0)
Yy = -x;
else
y = x;
printf ("ABS (%3d) = %d\n",x,y);

-} ox/

b/
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Ep@wAgupéveg if
* Tapadeypa ep@wAeupévng if

if (ouvenknl)
evtoAfl;
else
if (ouvefxn2)
€VTOAQ2;
else
€VTOAN3;

* Tapadelypa BeATiwang Tou TTpoypdupaTog oUYKPIONG TWV X, Y

if (x ==y)
printf ("x is equal to y\n");
else if (x > y)
printf("x is greater than y\n");
else
printf("x is less than y\n");

Ep@wAgupéveg if

* AAM\o TTapddeiypa epewAgUpévwY if ue 1Ic0dUvaun €TTIAUCT TOU TTPONYOUUEVOU
TTIPORARHaTOG GUYKPIONG TWV X, Y

if (x >=y)
if (x > y)
[ printf("x is greater than y\n");
else
printf("x is equal to y\n");
else
printf("x is less than y\n");

» Tevikd, n K&Be else avTtigToIxiCeTal ue TNV TTANCIECTEPN if EKTOG Kai av N if
OTTOUOVWVETAI O€ CWHA EVTOAWYV, OTTWG OTO TIAPAKATW TTAPAdEIYUQ:

if (x >=y)
{
if (x > y)
printf ("x-y: positive difference\n");
}
else
printf ("x-y: negative difference\n") ;
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O 1p10dIKOG UTTO OUVBNKN TEAEOTRAG 7
» AvTticToIXEI OTNV €VTOAN if - else:

if (ouvenkn)

evtoAnl; <—> ouvenkn ? éxeppacnl : éxgpoaon2
else Mpdira amoniudrar n cuverikn. Av sivai
EVTOAR2; aAnéng tére amoriudrar n ékppaon1
E10GAAwG n Ekppaan2.

* Mapadeiypata
y=(x<0) ? -x : x; /* y = abs(x) */
mx = (y >z) 2y : z; /* mx = max(y,z) */
printf ("Exete %d antikeimen%c.\n",n, (n==1) ? 'o' : 'a');
(b == 10) ? printf("Ten\n") : printf("Other than ten\n");

int flag ? scanf("%d",&i) : scanf("3f",é&x);

MoAAaTTAEG eTTIAOYEG: N EVTOAR switch

uéoa otic mapevOéaeis emrpémeral pévo ueraBAnti nf

* Xovtaén Tng switch . 2 -
EK@Paan TTouU QTroTIuaTal O€ aKEPAIO

switch (éxgppaon)
{

evitoAégl; break;
evioArég2; break;

™~

€VTOAéQ; break: TTPOQIPETIKI EVTOAN TTOU
TeEpuaricer T switch.

case tipfl:
case TLpH2:

default:
* [MNapadeiypa: EAeyxog av éva Tedd ypauua gival @wvAev i CUPPWVO.

char letter; scanf ("%c", &letter) ;
switch (letter)

{

case 'a':
case 'e':
case 'i':
case 'o':

case 'u': printf("Letter %c is a vowel!\n",letter); break;

default: printf("Letter %c is a consonant!\n", letter);
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H evroAn switch
* Mapddeypa: Na ulotroioeTe cUOTNUA TTAPAYYEAIQG Kal XPEWONG O€ TOXUPAYEIO.

int choice, n, cost = 0;
printf ("What do you want to order? Please type:\n");
printf (" 1 for burger\n 2 for French fries\n 3 for pizza\n");
scanf ("%d", &choice) ;
switch (choice)
{
case 1l: printf ("How many burgers do you want?\n");
scanf ("%d",&n); cost = n*3; break;
case 2: printf ("How many fries do you want?\n");
scanf ("%d",&n); cost = n; break;
case 3: printf ("How many pizzas do you want?\n");
scanf ("%d",&n); cost = n*7; break;
default: printf("Sorry, this is not a valid choice.\n");
}
if (cost > 0)

printf ("Thank you! It will cost you %d euros\n", cost);




